

KÖRKÉP

BORDÁNY. A kártyaklub pénteken 16 órára várja az érdeklődőket a faluház emeleti kistermébe.

– Bitó Katalin a Szegedi Szépművés Céh Szekeres ösztöndíjasának bemutató kiállítását szombaton 16 órakor Bányó László szobrász nyitja meg a faluházban.

DESZK. Magánszemélyek és vállalkozók is díjmentesen regisztrálhatnak az új szerb–magyar cégekbázisra a www.cegkereso.deszk.hu honlapon. A program az INTERREG III.A, Magyarország–Szerbia és Montenegró határon átnyúló együttműködési program keretében valósul meg. Deszk köztség önkormányzat által elnyert támogatásból.

MÓRAHALOM.

„Parasztdekameron – Pajzán történetek két felvonásban” címmel tart előadást a szegedi Miniszínház szombaton 19 órától az Aranyszöm Rendezvényházban. Az előadásra jegyek a Tourinform-irodában válthatók.

PUSZTAMÉRGES. Révészbalta szerveznek a településen november 10-én a művelődési házban. Közreműködik a Szegeden, lapjaink által megrendezett lakodalmas zenekarok találkozójának második helyezettje és közönségszínház: a Martonosi Révész zenekar. Jegyek elővételben a művelődési házban kaphatók.

RÖSZKE. Az „50 év integráció, 50 helyszínen” című konferenciasorozat következő állomását Röszkén tartják szombaton 9 és 16 óra között. A természettudatos fejlesztések európai uniós irányelveiről Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő tart előadást. Röszke gazdasági és társadalmi helyzetét Borbásné Márki Márta polgármester ismerteti. A konferencián szó lesz továbbá a határon átnyúló vizes élőhelyek rehabilitációjáról és a klímaturadatos gondolkodásról is.

RUZSA. A baba-mama klub holnap 9.30 órától tarja következő összejövetelét a Móra Ferenc Művelődési Házban. Ordasi Péter főiskolai docens „A zene hatása a kisgyermekre” címmel tart előadást.

SÁNDORFALVA. Az egészségét csütörtöki rendezvényei: 7-től 9 óráig vérnyomás-, vércukorszint-, testtömeg- és testmagasságmérés, 7.30-tól 10.45-ig csontsűrűségvizsgálat 40 év felettieknek, 8-tól 12 óráig érvizsgálat arteriográffal, 9-től 12 óráig bőrgyógyászati szűrővizsgálat – ezeket a vizsgálatokat az egészségházban tartják. 9 és 13 óra között véradás a művelődési házban. Minden véradó vacsorajegyet kap a véradóból. Bertalan Zoltán rendelőjében 12 és 13 óra között koleszterinszint-mérés és tanácsadás. 13-tól 16 óráig légzésfunkciós vizsgálat 40 év feletti dohányosoknak az egészségház emeletén. Ugyanitt 15 és 17 óra között hallásvizsgálat tartanak. 14 óráig a művelődési ház Európa Termében a magzat fejlődéséről beszélgetnek valamint levetítik a Belső kaland című filmet. Wolf féle számítógépes állapotfelmérés 14 és 18 óra között az idősek klubjában.

ZÁKÁNYSZÉK. A településen optikai kábeltelepítés miatt több utcában (Dózsa Gy. utca, Petőfi utca, Ifjúság utca, József A. utca és Lengyel tér) földmunkákat végeznek. Észrevételre Csúcs Lajost lehet keresni a polgármesteri hivatalban, vagy a 06/30-606-2356-os telefonszámon.

Pöttyös labda és kisautó helyett plüssfigurákkal fényképeztük a gyerekeket Kisteleken

Babafotózás régen, ma és a jövőben

Babafotózásunk kisteleki állomásán tegnap délután ötvenegy csöppseget örökített meg fotóriporterünk. A szülőket, nagyszülőket közben arról faggattuk, emlékeznek-e életük első fényképére. Egyikük beszámolójából sem hiányoztak a műtermi fotózáshoz egykoron elengedhetetlenek számító kisteleki elemek: a pöttyös labda és a játéktelefon.

A hetvenes-nyolcvanas években egy valamire való babafotózás még elképzelhetetlen lett volna pöttyös labda, játéktelefon vagy lábbal hajtos kisautó nélkül. Tegnap délután, lapunk kisteleki fotózási vizsont az apró plüssfigurák szolgáltattak kiegészítőül.

TOVÁBBI FOTÓZÁSOK

Szeged: november 7., 8., 9. (szerda, csütörtök, péntek), 11–17 óráig, Játékdszungen, Pulz u. 33.

Mindszent: november 9. (péntek), 14–16 óráig, művelődési ház, Szabadság tér 37.

Hódmezővásárhely: november 12. (jövő hétfő), 12–17 óráig, Family Center, Interspar, Kaszap u.

Mórahalom: november 12. (jövő hétfő), 14–17 óráig, Aranyszöm Rendezvényház, Röszei út 1.

Néhány izgó-mozgó csöppsegnél szükség is volt a figyelemkötő játékokra, mert különben fotós kollégánk végképp nem boldogult volna velük.

Akadott olyan baba is, aki végigaludta a fényképezést, mint a két hónapos *Tóth Martina*. A rózsaszín ruhás apróságot anyukája és nagymamája hozta el a kisteleki rendezvényházba. – Az első fotóm hároméves koromban készült, még mindig őrzöm: nagy fehér masnik a hajamban, fehér zokni a lábamon – idézi fel emlékeit *Dékány Mihályné*, Martina nagymamája, miközben a kislányt öltöztetik. – Rólam nem készült műtermi kép, de a nővéremről több is. Tipikus beállított fotók: kisladdával a kézben, vagy születésnap torta mellé állós – halljuk *Dékány Petrától*, Martina anyukájától.

A Molnár család régi fényképalbumát is magával hozta a rendezvényházba. Az oldalakról hatalmasra rajzolt szempillákkal nézett vissza ránk a gyermek *Molnár Zsolt*, aki ma már az öt hónapos *Panka Kata* apukája. Valójában kék szeme volt, a bugzó fotós azonban anno még a szembogarárt is feketére retusálta. A szülők azt is elárulták, hogy kifejezetten utálták, amikor gyermekkorukban az ő szülei képet készítettek róluk. Mostanra azonban máshogy látják a dolgot, és biztosak abban, hogy szülőként az ő gyerekeik is a lencse elé állítják majd apróságaikat.

BOBKÓ ANNA



A Molnár család a régi fényképalbumot is elhozta a kisteleki fotózásra

Fotó: Segesvári Csaba

KÉP A DÉDIRŐL

Korom Béláné tizenegy hónapos dédunokáját, az eleven kis *Gábor Zoltánt* hozta el a kisteleki fotózásra. – Az én időmben még nem adtak arra az emberek, hogy lefényképeztessék a gyerekeiket. Kisbaba koromból egyetlen gyorsfénykép készült rólam. Iskolás koromban pedig játéktelefonnal a fülelem fotóztak – emlékezett vissza a dédnagymama.

Ok nélkül ütöttek meg egy buszsofört, az ügy bíróság elé került

Megfordult, és már csattant a pofon

Szegeden először esett meg, hogy jogerős bírósági ítéletben marasztaltak el buszsofört bántalmazó utast. Ennek az az oka, hogy a sértettek általában nem viszik végig az ügyet. A vádlott minden előzmény nélkül kevert le egy nagy pofont Gombos Szilveszternek, a Tisza Volán Zrt. buszvezetőjének.

Egy 41 éves asszony tavaly szeptember 21-én este 6 óra körül szállt fel a szegedi Anna-kútnál a 10-es buszra. Ahogy *Gombos Szilveszter* – aki harmincegy esztendeje buszsofőr a Tisza Volán Zrt.-nél – visszaemlékszik, mielőtt aznap letette volna a munkát, ez volt az utolsó járata. A megállóban heten-nyolcan szálltak fel, köztük *T. né J. Katalin*, aki először elment mellette, majd megfordult, és már csattant is az arcán a pofon.

Az első döbbenet után Gombos Szilveszter lefékezte és leállította a buszt, majd beszólt a cég diszpécserének, hogy küldjön ki egy Volán-helyszínelőt és telefonáljon a rendőrségnek. Az utasokat



Gombos Szilveszternek meg kellett érnie, hogy egy utas felpofozza

Fotó: Miskolczi Róbert

udvariasan megkérte, hogy hagyják el a buszt, és csak ezt követően kérdezte meg az asszonyt, minek köszönheti pofont. Azt a választ kapta, hogy a múltkorjában szemtelenül viselkedett vele, úgy

vette észre, fogdosni szeretné, ezért most megtorolta sérelmét. A buszsofőr elmondása szerint Katalin addigra megnyugodott, és nem akart elmenekülni a helyszínről, holott megtehette volna.

Gombos Szilvesztert lelkiileg megviselte az eset, holott élt már át zűrösebb helyzeteket is. Több-ször megfenyegették például, amikor az algyői járaton a diszkóból kiözönlő fiatalokkal utazott Szegedig. Akkoriban odáig fajultak az események, hogy civil ruhás rendőrnek kellett kísérnie az éjszakai járaton. A tavalyi ese-

PRÓBÁRA BOCSÁTÁS

A próbára bocsátás azt jelenti, hogy a bíróság elhalasztja a büntetés kiszabását. A vádlottat csak akkor büntetik meg, ha a két év alatt újabb bűncselekményt követ el. A büntetés enyhe súlyúnak számít, mivel a cselekmény nem veszélyes a társadalomra.

mény azonban példa nélküli volt az életében. Hogy az ügy a bíróságra is eljutott, abban a cég ügyvédjének, *Sávi Jánosnak* a következetessége is szerepet játszott.

A bíróság a rokkantnyugdíjas, két kiskorú gyermekét egyedül nevelő *T. né J. Katalin* közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntetésében bűnösnek mondta ki, de büntetlen előlétele, valamint érzelmileg labilis állapota miatt enyhe ítéletet hozott: két év próbára bocsátotta. Szeretnék volna megkérdezni az asszonyt is az esetről, ám nem értük el telefonon. Kerestük lakásán, egy Hájós utcai vadonatúj társasházban. A kaputelefont a reggeli és az esti órákban hiába nyomkodtuk. Beszéltünk viszont egy lakóval a házban, aki azt mondta, biztosan nincsenek otthon, máskülönben hallaná az ordítást. Szerinte vagy este 11 körül, vagy hajnalban kellene jönnünk, hogy otthon találjuk a családot.

F. K.

Borzi Márta perli a kórházat

Decemberben folytatódik a szegedi munkaügyi bíróságon Borzi Márta, a szentesi kórház elbocsátott főigazgatójának pere. Borzi Márta – aki jelenleg a mezőtúri kórház orvosigazgatója – abban reménykedik, hogy a bíróság kimondja: jogsértő az elmozdítására hozott fegyelmi határozat.

Érdekes történetnek nevezte tegnap lapunk érdeklődésére *Dr. Borzi Márta*, a szentesi Dr. Bugyi István Kórház 2006 márciusában leváltott főigazgatója a maratoni pereskedést, amelytől azt várja: sikerül bebizonyítani, hogy jogtalanul menesztette állásából a megyei közgyűlés. A szegedi munkaügyi bíróságon december 12-én lesz az újabb tárgyalás, ahol nem az egészségügyi intézményt fenntartó megyei önkormányzat, hanem a szentesi kórház lesz az alperes.

Korábban megírtuk: Borzi Márta az ügyvédjével, *Bárándy Péter* volt igazságügy-miniszterrel a menesztését követően a munkaügyi bírósághoz fordult, a megyei közgyűlés fegyelmi határozata ellen. Csakhogy a munkaügyi és a másodfokon eljáró megyei bíróság szerint is a megadott határidőn túl érkezett meg Borziék keresetlevele. Ezért tárgyalás nélkül lezárták az ügyet. Így a volt főigazgató nem tudta cáfolni a megyei közgyűlés határozatában szereplő állítást, miszerint ő a kórház számára hátrányos szerződéseket kötött. A már említett jogerős végzés után Bárándy Péter felülvizsgálati kérelmet nyújtott be a Legfelsőbb Bírósághoz, amely úgy döntött, hogy meg kell tárgyalni Borzi Márta fegyelmi ügyét.

A szegedi munkaügyi bíróság október végén foglalkozott a témával. Úgy ítélte meg, hogy az elbocsátott igazgató munkáltatója nem a megyei közgyűlés, hanem a szentesi kórház. Borzi ezért a szentesi kórházat perli majd.

B. I.

A tudomány iskoláiról Szegeden

Ismeretterjesztő előadások is arra emlékeztünk novemberben, hogy 2003-tól a magyar tudományt ünnepelek november 3. napján. Azért e napon, mert 1825-ben Széchenyi István ekkor ajánlotta fel birtokainak egy évi fejlődését a Magyar Tudós Társaság alapítására. A sokféle program miatt november a tudomány hónapjává vált Szegeden is.

Ablakot nyit a jövőre a tudomány iskolája. E gondolat áll a középpontjában a magyar tudomány ünnepe idei programsorozatának. Az MTA

Szegedi Biológiai Központjának dísztermében ma 10 órakor *Hámori József*, az MTA alelnöke szól a tudomány fellegvárának reformjáról. Majd *Pósfai György* Szintetikus biológia, élőlények rendeleire címmel tart előadást.

Az MTA Szegedi Területi Bizottsága székében (Szeged, Somogyi utca 7.) tegnap a gyógyszerészeti, a műszaki és a kémiai szakbizottság szervezett 18 előadást. E programok ugyanúgy nyilvánosak, mint például a ma 9 órakor a nyelv- és irodalomtudományi

szakbizottság előadásai, melyek a testről való gondolkodást történeti és jelenkori dimenzióit járják körbe. A szegedi akadémikusok a november 26-án záruló rendezvénysorozattal Kecskeméten, Békéscsabán és Baján is népszerűsítik a tudományt.

A Koch Sándor Csongrád Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat szervezésében csütörtökön 17 órakor a szegedi klubban (Kárázs utca 11.) Mika János éghajlatkutató a klímaváltozásról közöl tényeket és hipotéziseket.